



Átadták a pesterzsébeti jódos-sós gyógy- és strandfürdőt, a felújítási munkálatok 2018 elején kezdődtek el, a zárt termálfürdő rész nyitására 2018 decemberében került sor, míg a kinti strandrészt és ezzel a teljes komplexumot Tarlós István főpolgármester és Szőke László, a Budapest Gyógyfürdői Zrt. vezérigazgatója a mai napon adta át. A felújítás keretében egy tizenhárom medencés, egész évben üzemelő gyógy- és élményfürdő került kialakításra. Budapest egyetlen jódos-sós vizű gyógyfürdőjét - veszteséges működése miatt - évekkel ezelőtt bezárták, a strand 2001, a gyógyfürdő 2005 óta nem fogadott vendégeket.

A jelenlegi felújítás során nemcsak a kupolás áltörökfürdő részt újították fel, hanem egy 4300 négyzetméteres új épülettel is bővítették a fürdőt. A fedett térben tíz medence (jódos-sós vizű termálmédence, termálmédencék, gyerekmedence, kiúszós élménymedence, a terápiás részlegen súly- és kádfürdők, merülőmedencék és Kneipp-medence) várja a látogatókat, míg a kinti részlegen pedig a felújított hullámmedence mellett helyet kapott egy gyerek- és egy úszómedence is. A fürdő területén belül egy 120 állású parkoló került kialakításra.

A fürdő átadásával egyidőben befejeződött a Pesterzsébeti Jódos-Sós fürdő régi épületének energetikai korszerűsítése is uniós és állami támogatással, a teljes beruházási költség 216,8 millió forint volt, ebből mintegy 173,5 millió forint vissza nem térítendő támogatás. A projekt keretében a medencetérben kupolás épület komplex felújítása történt meg, a hőtermelést hőszivattyú fogja végezni a meglévő termálkút medencék után elfolyó vizének hőjét, illetve a termálvíz hőjét hasznosítva. Az alacsony hőmérsékletszintű fűtést padlófűtés biztosítja, a projekt keretében beépítésre került egy magas hatékonyságú víz/víz hőszivattyú és 272 darab polikristályos napelem. A projekt révén éves szinten kereken 76 tonna/év üvegház hatású gáz kibocsátás kerülhető el. A napelemes rendszer az éves felhasználás 10 százalékát állítja elő helyben.

Forrás: Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt.